



Требиње, 13. фебруара 2020.

САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 136. (стотинутридесетшестој) редовној сједници, одржаној 13. фебруара 2020. у Требињу, разматрала је и анализирала питања из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 135. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 7. фебруара 2020. године, у Требињу.
2. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Фотонапонску соларну електрану "250 kWp Братунац", подносиоца Друштво са ограниченом одговорношћу "Green Energy - R" Братунац, донесен је закључак којим се захтјев за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Фотонапонску соларну електрану 250 kWp Братунац подносиоца Друштво са ограниченом одговорношћу "Green Energy-R" Братунац, одбацује као неуредан.
3. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Тронежа 1", подносиоца "ТРОМЕЋА СББ" друштво са ограниченом одговорношћу Челинац, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Тронежа 1" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
4. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Тронежа 2", подносиоца "ТРОМЕЋА СББ" друштво са ограниченом одговорношћу Челинац, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Тронежа 2" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
5. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Божидара Ковачевића из Омарске, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Божидара Ковачевића за

остваривање поновног права на напајање електричном енергијом као неоснован.

6. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Љубе Вученовић из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев за рјешавање спора Вученовић Љубе, којим оспорава рачун за неовлаштено утрошену електричну енергију, као неоснован.
7. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Момира Новаковића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Момира Новаковића из Бање Луке за рјешавање спора, којим се оспорава рачун за неовлаштену потрошњу, као неоснован.
8. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Дарије Павловић-Ђурлић из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Павловић Ђурлић Дарије из Бањалуке, у вези са одбијањем испоруке електричне енергије, због дуга за електричну енергију, те се налаже Мјешовитом Холдингу "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, да не обуставља испоруку електричне енергије због овог дуга.
9. Након разматрања приједлога закључка о обустављању поступка рјешавања спора по захтјеву Ахмић Месуда из Добоја, донесен је закључак којим се обуставља поступак покренут поводом захтјева Ахмић Месуда из Добоја, против МХ "ЕРС" МП а.д. Требиње, ЗП "Електро Добој" а.д. Добој, у вези са дугом за испоручену електричну енергију, због смрти подносиоца захтјева.

Портпарол

Јелена Пртило